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Área: Política e História do Século XX

Calçada do Combro, Outubro 2010
Caros amigos e clientes,

Neste Outubro de 2010, como não podia deixar de ser e para homenagear essa velha senhora que é a República que tão longe está do seu tempo juvenil eternizado no busto, fizemos uma selecção de livros dedicados a esse tema.
Dentre as inúmeras edições publicadas recentemente sobre o tema destacamos:

- Viva a República 1910-2010. AAVV. INCM, Lisboa, 2010. Brochado. Catálogo ilustrado. 200pp. 15,00 €

- Viajar. Viajantes e Turistas à Descoberta de Portugal no Tempo da I República. AAVV. CNCCR, Lisboa, 2010. Brochado. Catálogo ilustrado.164pp. 15,90 €

- O 5 de Outubro Por Quem o Viveu. AAVV. António Ventura (Org.). Livros Horizonte. Lisboa. 2010. Capa cartonada. 876pp. 44,00 €

- Como Triumphou a República. Subsídios Para a História da Revolução de 4 de Outubro de 1910. Hermano Neves. Letra Livre, Lisboa, 2010. Brochado. 143pp. 12,00 €

- Os Postais da Primeira República. António Ventura. Tinta da China, Lisboa. 2010. Capa cartonada. Ilustrado. 190pp. 32,00 €

- A Revolução Portugueza. 1907-1910. Machado Santos. Arquimedes. Lisboa. 2007. Brochado. Ilustrado. Facsimilado.174pp. 10,00 €

- A Bomba Explosiva. José Maria Nunes. Livros Horizonte. Lisboa. 2008. Brochado. Ilustrado. 106pp. 17,85 €

- A Carbonária em Portugal 1897-1910. António Ventura. Livros Horizonte. Lisboa. 2008. Brochado. Ilustrado. 102pp. 14,10 € 

- 1910 O Ano da República. AAVV. Biblioteca Nacional. Lisboa. 2010. Brochado. Novo. Ilustrado. 357pp. 30,00 €
- O Jogo da Política Moderna! Desenho Humorístico e Caricatura na I República. AAVV. Câmara Municipal de Lisboa. Brochado. Novo. Ilustrado. 2010. 293pp. 12,00 €

- Centenário da Vereação Republicana em Lisboa. 1908-2008. Câmara Municipal, Lisboa, 2009. Brochado. Ilustrado. 301pp. 10,00 €

- A Monarquia do Norte. Rocha Martins. Bonecos Rebeldes. Lisboa. 2008. Brochado. Ilustrado. 2 vols. 44,00 €

- O Regicídio. Rocha Martins. Bonecos Rebeldes. Lisboa. 2007. Brochado. Novo. Ilustrado. 409pp.19,85 €
- O Tempo de Manuel de Arriaga. AAVV. Centro de História. Lisboa. 2004. Brochado. Novo. 350pp. 17,00 €

- Esquerda Democrática e o Final da Primeira República. António José Queirós. Livros Horizonte. Lisboa. 2008. Brochado. Novo. 34,65 €
- Onde a Monarquia Acaba e a República começa Ericeira, 5 de Outubro de 1910. Luís Reis Torgal et alli. Mar de Letras. Ericeira. 2010. Brochado. Novo. Ilustrado. 157pp. 14,00 €
1. História da República. Edição Comemorativa do Cinquentenário. AVV. Século, Lisboa, 1960. Encadernado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 150,00 €

2. História da República. Raul Rego. Círculo de Leitores, Lisboa, 1986. Capa cartonada. Usado Bom estado. 5 vols. 100,00 €

3. Vermelhos, Brancos e Azuis. Rocha Martins. Vida Mundial, Lisboa, 1948. Encadernação em tela. Usado, bom estado. Ilustrado. 4 vols. 140,00 €

4. Liquidações Políticas. Vermelhos e Azues. Augusto Fuschini. Companhia Typographica, Lisboa, 1896. Brochado. Usado. 350+82pp. 140,00 €
5. Notas da Minha Vida e do Meu Tempo. Homem Christo. Guimarães Editores, Lisboa, S.d. Brochado. Usado. 7 vols. 80,00 €
6. Episódios da Minha Vida. Magalhães Lima. Perspectivas & Realidades. Brochado. Novo. 2 vols. 272+218pp.15,00 €

7. História da Revolta do Porto de 31 de Janeiro de 1891. João Chagas e Ex-Tenente Coelho. Empreza Democrática de Portugal. Lisboa. 1901. Encadernado. Levemente manchado na encadernação. Bom estado interno. Ilustrado. 470pp. 120,00 €

8. Manifesto dos Emigrados da Revolução Republicana de 31 de Janeiro de 1891. Organização e notas de Alexandre Cabral. Seara Nova. Lisboa. 1974. Brochado. Usado. 62pp. 7,50 €

9. Introdução ao Problema do Trabalho Nacional. Bazilio Telles. Livraria Chardron. Porto. 1902. Brochado. Bom estado. Por abrir. 231pp. 15,00 €

10. Manual Para Uso dos Senhores Deputados. Imprensa Nacional, Lisboa, 1884. Encadernação modesta. Com uma mancha nas primeiras páginas. 666pp. 20,00 €

11. Manual Político do Cidadão Portuguez. Trindade Coelho. Parceria A. M. Pereira, Lisboa, 1906. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. 677pp. 40,00 €
12. Liberalismo, Socialismo, Republicanismo. Antologia de Pensamento Político Português. Joel Serrão (Org.). Livros Horizonte. Lisboa. 1979. 368pp. Brochado. Usado, 5,75 €

13. História das Ideias Republicanas em Portugal. Teófilo Braga. Vega. Lisboa. 1983. Brochado. Usado. 174pp.10,45 €
14. Documentos Políticos encontrados nos Palácios Reais depois da Revolução Republicano de 1910. AAVV. Imprensa Nacional. Lisboa. 1915. Brochado. A necessitar de ser encadernado. 140pp. 25,00 €

15. A Ideia Republicana em Portugal. O Contributo de Teófilo Braga. Minerva. Coimbra. 1989. Brochado. Novo. 482pp. 17,00 €
16. História da Greve Académica de 1907. Alberto Xavier. Coimbra Editora, Coimbra, 1962. 391pp. Brochado. Usado. 15,00€

17. A Questão Académica de 1907. Natália Correia. Minotauro. Lisboa. 1962. Brochado. Usado. 243pp. 28,00 €
18. Cartas d´El-Rei D. Carlos I a João Franco. Livrarias Aillaud e Bertrand. Lisboa. 1924. Brochado. Usado. 338pp.15,00 €

19. Em Redor de um Grande Drama. Subsídios Para uma História da Sociedade Portuguesa (1908-1911). Carlos Malheiro Dias. Aillaud & Bertrand. Lisboa. 374pp. 25,00 €
20. Na Primeira Presidência da República Portugueza. Um Rápido Relatório. Manuel D´Arriaga. Livraria Clássica. Lisboa. 1916. Brochado. Usado. 304pp. 16,00 €
21. O Operariado nas Vésperas da República (1909-1910). Manuel Villaverde Cabral. Presença. Lisboa. 1977. Brochado. Usado. 346pp. 8,00 €

22. O Operariado e a República Democrática. César Oliveira. Seara Nova. Lisboa. 1974. Brochado. Usado. 327pp. 10,00 €
23. A Primeira República Portuguesa. Alguns Aspectos Estruturais. A. H. Oliveira Marques. Livros Horizonte. Lisboa. Brochado. Usado. 181pp. 5,00€
24. O Cinco de Outubro. Jacinto Baptista. Arcádia, Lisboa, 1965. Brochado. Usado. 369pp. 7,50 €

25. Relatórios Sobre a Revolução de 5 de Outubro. Carlos Ferrão (Org.). Câmara Municipal de Lisboa. Lisboa. 1978. Brochado. Novo. 177pp. 3,50€

26. Um Jornal na Revolução. O Mundo de 5 de Outubro de 1910. Jacinto Baptista. Seara Nova. Lisboa. 1966. Brochado. Usado. 217pp.12,50 €

27. Banditismo Político. A Anarchia em Portugal. Homem Christo. Edição do Autor. Madrid. 1912. Encadernado em 2 volumes. Capa com restauro. 1001pp 120,00 €

28. Antes da República. Notas Autobiográficas. (1874-1907). Júlio de Vilhena. França & Arménio. Coimbra. 1916. Brochado. Usado. 417pp. 20,00 €

29. Cartas de Longe. Em Defesa da Instrucção do Povo. Homem Christo. Coimbra Editora. Coimbra. 1922. Brochado. Usado. 479pp. 30,00 €

30. Psychologia Política do Conselheiro João Franco. P. Sena Freitas. Imprensa Lucas. Lisboa. 1909. Brochura. 61pp. 10,00 €

31. Responsabilidades Históricas. Politica Contemporânea. 2 Volumes. Teixeira de Sousa. França e Arménio. Coimbra. 1917. Brochado. Bom estado. 483+481pp. 60,00 €

32. Os Cem Dias Funestos. Joaquim Leitão. Edição do autor. Lisboa. 1912. Brochado. Usado. Bom estado. 543pp. 35,00 €

33. Do Desafio á Debandada. Cheque ao Rei. Carlos Malheiro Dias. Livraria Clássica. Lisboa. 1912. Brochado. Usado. 384pp. 17,50 €

34. O Presidente Landrú na Republica da Calábria. Martins Júnior. J. Rodrigues & Cª. Lisboa. 1927. Brochado. Bom estado. 660pp. 35,00 €

35. João de Barros. Educador Republicano. Rogério Fernandes. Livros Horizonte. Lisboa. s/d. Brochado. Usado. 159pp. 5,00 €
36. História do Colégio de Campolide da Companhia de Jesus. Borges Grainha. Imprensa da Universidade, Coimbra, 1913. Encadernado. Usado. 148pp. 45,00€
37. Memórias Políticas 2 Vols. José Relvas. Terra Livre. Lisboa. 1977. Brochado. Usado. 336+295pp.15,00€
38. A Contra-Revolução Monarchica. Revelações, Crítica, Um Pedaço de História. Manoel Valente. Edição do autor. Porto. 1912. Brochado. Usado. 212pp. 

39. Em Defesa da República. Carlos Ferrão. Inquérito. Lisboa. 1963. Brochado. Usado. 275pp.10,00€

40. Desfazendo Mentiras e Calúnias. Carlos Ferrão. Editorial Século. Lisboa. 1967. Brochado. Bom estado. 306pp. 10,00 €

41. A Formação da Classe Operária Portuguesa. Antologia da Imprensa Operária. Maria Filomena Mónica (Org.). Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. 1982. Brochado. Novo. 6,00€
42. Surgindo Vem ao Longe a Nova Aurora…Para a História do Diário Sindicalista A Batalha (1919-1927). Jacinto Baptista. Livraria Bertrand, Lisboa, 1977. Brochado. Usado. Autografado. 214pp. 20,00€

43. Em Volta da Minha Profissão. Subsídios Para a História do Movimento Operário. Alexandre Vieira. Edição do Autor. Lisboa. 1950. Brochado. Usado. 228pp. 25,00€
44. Figuras Gradas do Movimento Social Português. Alexandre Vieira. Edição do Autor. Lisboa. 1959. Brochado. 204pp. 18,00 €
45. Os Anarquistas e os Sindicatos (1911-1922). Edgar Rodrigues. Sementeira, Lisboa, 1981. Encadernado. Fundos. 20,00€

46. Anarquistas Republicamos e Socialistas em Portugal. As Convergências Possíveis (1892-1910). António Ventura. Edições Cosmos. Lisboa. Brochado. Usado. 16,00 €
47. Anarquistas e Operários. Ideologia, ofício e práticas sociais: o anarquismo e o operariado em Portugal 1900-1940. João Freire. Edições Afrontamento. Porto. 1992. Brochado. Novo. 439pp. 18,50 €
48. A Europa e a Republica Portuguesa. Londres-Berlim-Madrid. Luiz Vieira de Castro. Empreza Lúmen. Coimbra. 1922. Brochado. 65pp.10,00 €

49. A Corja Negra (Tosquia de um Charlatão). José Caldas. Livraria Chardron de Lelo & Irmão. Porto. 1914. Brochura. Usado. 411pp.16,00 €

50. Sermões da Montanha. Tomás da Fonseca. Edição de autor. Lisboa. 1959. Brochado. Bom estado. 409pp. 35,00 €

51. Jesuítas e Antijesuítas no Portugal Republicano. António de Araújo. Roma Editora. Lisboa. 2004. Brochado. Novo. 357pp.17,00 €

52. As Aparições de Fátima. Imagens e Representações 1917-1939. Luís Reis Torgal. Temas e Debates. Lisboa. 2002. Brochado. Novo. 241pp. 14,90 €
53. Ensaios Anticlericais. Luís Machado de Abreu. Roma Editora. Lisboa. 2004. Encadernação do editor. Novo. 163pp.16,00 €

54. Contra Revolução. Documentos Para a História da Primeira República. Hipólito de la Torre Gomez. Perspectivas & Realidades, Lisboa, S. d. Brochado. Novo. 490pp. 10,00 €
55. Sidónio Pais. Diplomata e Conspirador. 1912-1917. Miguel Nunes Ramalho. Edições Cosmos. Lisboa. 2001- Brochado. Novo. 196pp. 10,00 €

56. União Sagrada e o Sidonismo. Portugal em Guerra (1916-18). Filipe Ribeiro de Meneses. Edições Cosmos. Lisboa. 2000. Novo. 333pp. 15,00 €

57. Presidente-Rei Sidónio Pais. Estudos sobre Sidónio Pais e o seu Consulado. João Medina. Livros Horizonte. Lisboa. 2007. Brochado. Novo. Ilustrado. 110pp. 17,85 €

58. O Sidonismo e o Movimento Operário Português. Luta de classes em Portugal 1917-1919. António José Telo. Ulmeiro. Lisboa. 1977. Brochado. Novo. 10,00 €

59. Morte e Transfiguração de Sidónio Pais. João Medina. Edições Cosmos. Lisboa. 1994. Brochado. Usado. 254pp. 15,00 €

60. Sidónio Paes. Um Ensaio de Psychologia Política. Associação Setubalense de Caridade, Setúbal, 1921. 57pp. 8,00 €

61. Entre a República e a Acracia. O pensamento e a acção de Emílio Costa. 1897-1914. António Ventura. Colibri. 1994. Brochado. Novo. 318pp. 20,00 €

62. Congresso Sindicalista de 1911. César Oliveira (Org.). Afrontamento. Porto. 1971. 96pp. Brochado. Usado. 5,00€
63. Para a História do Sindicalismo em Portugal. Alexandre Vieira. Seara Nova. Lisboa, 1974. 227pp. Brochado. Usado. 12,00€

64. Anarco-Sindicalistas e Republicanos. Setúbal na I República. Álvaro Arranja. Centro de Estudos Bocageanos. Setúbal. 2010. Brochado. Novo. 203pp. 10,00 €

65. O Sindicalismo em Portugal. Manuel Joaquim de Sousa. Afrontamento. Porto. 1972. Brochado. Usado. 242pp.7,50 €

66. Na Encruzilhada da Grande Guerra. Portugal-Espanha. 1913-1919. Hipólito de la Torre Gómez. Editorial estampa. Lisboa. 1980. Brochado. Usado. 267pp. 10,00 €

67. Memórias de Uma Época e Apontamentos Políticos. Sá Cardoso. Autor. Lisboa. 1973. Brochado. Usado. 12,00 € 

68. Questões sobre o Movimento Operário Português e a Revolução Russa de 1917. José Pacheco Pereira. Edição do Autor, Porto, 1971. 102pp. Brochado. Usado. 7,50 €

69. O Movimento Sindical Português. A Primeira Cisão. César de Oliveira. Publicações Europa-América. Mem Martins. S/d. Brochado. Novo. 166pp. 16,95 €

70. Em Marcha. Notas e Comentários Sobre a Greve do Funcionalismo Público em 1920. Nogueira de Brito. Seara Nova. Lisboa.1976. 118pp. Brochura. Usado. 5 € 

71. Para a História da Maçonaria em Portugal 1913-1935. António Carlos Carvalho. Vega, Lisboa, 1992. Brochado. Usado. 195pp.10,00 €

72. A Maçonaria Portuguesa e os Açores 1792-1935. António Lopes. Ensaius. Lisboa. 2008. Brochado. Novo. 364pp. 25,00 €

73. Franco-Mações Ilustres nas Ruas de Lisboa. Luís Manuel Mateus. Câmara Municipal de Lisboa. Lisboa. 2003. Brochado. Novo. Ilustrado. 248pp. 15,50 €

74. Um Republicano na Cidade dos Papas. Emygdio Garcia, Lisboa, 1937. Brochado. Usado. 15,00€

75. Portugal Económico e Outros Escritos 1911-1925. Anselmo de Andrade. Banco de Portugal, Lisboa, 1998. Encadernação editorial. Usado. 346pp. 10,00€

76. Textos de Economia e Política Agrária e Industrial 1918-1944. Banco de Portugal, Lisboa, 1998. Encadernação editorial. Usado. 346pp. 10,00€

77. Vinte Anos de Coimbra. D. Manuel Gonçalves Cerejeira. Lisboa. 1943. Brochado. Usado. 234pp. 17,50 €

78. O Exilado de Bougie. Perfil de Teixeira Gomes. Norberto Lopes. Parceira António Maria pereira. Lisboa 1942. Encadernado. Bom estado. 298pp. 16,00 €

79. Manifestos Políticos. Bernardino Machado. Palas Editora, Lisboa, 1978. Brochado. Usado. 609pp. 5,00 €
80. Revoltas e Revoluções. Revista História das Ideias nº 7. AAVV. Instituto de História das Ideias, Faculdade de Letras, Coimbra, 1985. Brochado. 733pp. 15,00 €

81. Lisboa Revolucionária. Roteiro dos Confrontos Armados no Século XX. Fernando Rosas. Tinta da China, Lisboa, 2007. Encadernação editorial. Novo. Ilustrado. 221pp. 44,00 €

82. A Desgraça da República na Ponta das Baionetas. As Forças Armadas do 28 de Maio. José Freire Antunes. Livraria Bertrand. Lisboa. 1978. Brochado. Usado. 170pp. 16,00 €

83. História do 28 de Maio. Eduardo Freitas da Costa. Edições do Templo. Lisboa. 1979. Brochado. Usado. 310pp.15,00 €

84. O 28 de Maio e o Fim do Liberalismo. Das Lutas Liberais de Oitocentos ao Advento da República. 2 Volumes José António Saraiva e Júlio Henriques. Livraria Bertrand. Lisboa. 1977. Brochado. Usado. Ilustrado. 126+200pp. 20,00 €
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